

Дайджест новостей

19 - 23 мая 2023 год



Цитаты дня



**Министр просвещения
Российской Федерации
Сергей Кравцов**

«Это один из первых регионов, который реализовал проект «Московская электронная школа», ставший частью суверенной системы образования, благодаря которой мы не зависим в программном обеспечении, содержании образования от зарубежных поставщиков. Мы интегрировали «Московскую электронную школу» во ФГИС «Моя школа». В свою очередь, Московская область - также мощный драйвер системы образования, благодаря личной вовлеченности главы региона. Здесь есть и сельские, и городские школы, где мы отработываем новые технологии и методики, и потом распространяем на другие регионы»



**Министр науки
и высшего образования
Российской Федерации
Валерий Фальков**

«На мой взгляд, участие и победа в этом просветительском конкурсе [«Лига Лекторов» и «Школьная Лига Лекторов»] — хороший, добрый знак в отношении нашей высшей школы. Такое количество увлеченных своей работой преподавателей — залог качества высшего образования в России. Часто люди, достигнув определенных высот, снискав славу или получив признание коллег, останавливаются в своем развитии. И сегодня мне приятно быть в сообществе людей, которые ставят себе новые цели, неизменно идут вперед, хотя уже являются состоявшимися профессионалами»



**Мэр Москвы
Сергей Собянин**

«В прошлом году Правительство России приняло решение сделать «Московскую электронную школу» основой региональных сегментов федеральной платформы «Моя школа». Мы вложили в развитие МЭШ большие усилия и ресурсы. Теперь проект становится общедоступным. Мы передали Минцифры и Минпросвещения наши технические разработки и помогаем внедрять их в регионах. В результате все российские учителя, школьники, их родители смогут пользоваться такими удобными цифровыми сервисами, как электронный дневник, электронный журнал, портфолио учащегося, библиотека электронных материалов и др. Сегодня договорились с губернатором Андреем Юрьевичем Воробьёвым о внедрении сервисов МЭШ в школах Московской области. Образовательная платформа «Московская электронная школа» успешно работает в столице с 2016 года»



**Председатель
Московской городской думы
Алексей Шапошников**

«Полярный диктант» приурочен к 91-летию Главсевморпути и станет финальным этапом для участников проекта «Юный полярник». По традиции, Певческое поле в «Парке Яуза» станет центральной площадкой. Всего в тесте примут участие более 2 тыс. столичных школьников. По итогам написания диктанта будут определены победители, и, как и в прошлом году, торжественная церемония награждения победителей состоится в Московской городской думе. <...> В этом году уникальная возможность посетить Северный полюс представится уже не одному, а трем московским школьникам»



Заместитель мэра Москвы
в Правительстве Москвы
по вопросам социального развития
Анастасия Ракова

«В этом году мы запустили уникальную программу психологической поддержки школьников перед ЕГЭ. Ее ключевой частью стал цикл бесплатных городских лекций для одиннадцатиклассников от известных психологов. Первую лекцию посетили несколько сотен одиннадцатиклассников, а онлайн ее смотрели больше 60 тысяч зрителей. После лекции и сессии вопросов дети рассказали, что не только получили психологические советы, но и просто отдохнули, что немаловажно при интенсивной подготовке. На второй встрече нейробиолог расскажет школьникам о стрессе перед экзаменами с научно-популярной точки зрения и даст рекомендации, как справиться с этим состоянием. Мы надеемся, что такая программа поддержки поможет детям снизить уровень волнения перед ЕГЭ и получить полезную информацию, которую они смогут применять в жизни»



Заместитель руководителя
Департамента образования
и науки города Москвы
Ирина Швец

«Международные состязания — это мощный стимул для студентов, которые стремятся к достижению высоких результатов в своей профессиональной сфере. Софья Ермолаева представляла в Минске не только Москву и родной издательско-полиграфический колледж, но и всю страну. Несмотря на внушительную конкуренцию, ей удалось справиться с волнением, блестяще продемонстрировать свое мастерство и встать на высшую ступень пьедестала конкурса. Поздравляем нашу победительницу и желаем ей дальнейших успехов»

«Конкурсанты показали свои лучшие практики и инновационные подходы к обучению, которые в дальнейшем они продолжат транслировать в своей работе в колледжах столицы и на всю страну во время национального финала состязания. Более того, многие из участников не только содержательно, но и творчески подошли к заданиям. Качество работ, подготовленных для московского этапа «Мастер года», подтверждает, что педагоги среднего профессионального образования Москвы могут обеспечить эффективный образовательный процесс»



Заместитель руководителя
Департамента образования
и науки города Москвы
Ирина Швец

«Для ребят, которые поступают в колледжи, сегодня открываются самые широкие перспективы для успешной профессиональной реализации. Одна из них — целевое обучение для предприятий авиационного комплекса госкорпорации «Ростех». Это уникальная возможность прямо на производстве, под руководством опытных мастеров и педагогов освоить навыки не менее чем по пяти востребованным профессиям. Стать мультиквалифицированным специалистом. Научиться решать сложные комплексные задачи. А после выпуска — трудоустроиться в одну из самых перспективных отраслей экономики»



Директор
Московского центра «Патриот.Спорт»
Марат Кучушев

«В этом году в школьных музейных пространствах состоялось более 500 мероприятий, в которых приняли участие свыше 30 тысяч москвичей. Гости узнали об истории родного края и Народном Ополчении, легендарных москвичах — Героях Советского Союза и России, участниках Великой Отечественной войны, деятелях культуры и искусства. Особенно хочется отметить, что в музейных комплексах активно работает система наставничества. Педагоги обучают старшеклассников, а те для учеников младших классов проводят экскурсии, исторические викторины, тематические выставки, организуют совместную исследовательскую работу»

Обзор СМИ

ТАСС**Собянин и Воробьев подписали соглашение об интеграции МЭШ в школы Подмосковья**

Сервис Московской электронной школы (МЭШ) будет внедрен в образовательные учреждения Московской области как региональный сегмент ФГИС «Моя школа», соответствующее соглашение подписали мэр Москвы Сергей Собянин и губернатор Подмосковья Андрей Воробьев в понедельник.

[Открыть новость](#) mos.ru**Подготовка к ЕГЭ: нейробиолог расскажет одиннадцатиклассникам о работе мозга**

Ребята узнают, как работает мозг в стрессовых ситуациях, как развивать свой интеллект и управлять потоками информации, как успокоить сознание.

[Открыть новость](#) mos.ru**В столице выбрали «Мастера года» среди преподавателей колледжей**

В Москве назвали имена победителей регионального этапа Всероссийского конкурса среди работников системы среднего профессионального образования «Мастер года» 2023 года. Абсолютным победителем стала преподаватель Колледжа сферы услуг № 10 Пономарева Наталья.

[Открыть новость](#)



Студентка столичного колледжа завоевала золото в международном конкурсе профессионального мастерства в Минске

В Минске подвели итоги V республиканского конкурса профессионального мастерства ProfSkills Belarus — 2023. Софья Ермолаева — студентка третьего курса Московского издательско-полиграфического колледжа имени Ивана Федорова — заняла первое место в компетенции «Графический дизайн».

[Открыть новость](#)



Более 4 тыс. школьников Москвы узнали о личностных навыках на классных часах с психологами

Свыше 4 тыс. школьников из 36 московских школ стали участниками проекта «Классный час с городским психолого-педагогическим центром» в этом учебном году. Дети узнавали об особенностях человеческой психики, о личностных навыках, учились контролировать свое поведение и осваивали новые способы общения со сверстниками и взрослыми.

[Открыть новость](#)



На портале Дней открытых дверей москвичи узнают о целевом обучении от «Ростеха» в столичных колледжах

В рамках целевого обучения москвичи могут выбрать мехатронику, эксплуатацию беспилотных авиационных систем, сварочное производство и еще 12 направлений.

[Открыть новость](#)



«Я поведу тебя в музей»: более 30 тысяч жителей столицы побывали в школьных музеях в рамках городской акции

В Москве состоялась городская акция «Я поведу тебя в музей», приуроченная к Международному дню музеев. В ней приняли участие свыше 250 музеев образовательных учреждений. Масштабное событие организовал Московский центр «Патриот.Спорт» столичного Департамента образования и науки.

[Открыть новость](#)



Последние звонки начали звучать в московских школах

В московских школах зазвенели последние звонки. Дату в этом году учебные заведения определяют сами, исходя из своего графика. Утром первые линейки прошли во многих школах столицы. Поздравления учителям, напутственные слова, волнение - ведь впереди у старшеклассников трудные испытания.

[Открыть новость](#)



Рабочий день на МКС: московские школьники пообщались с летчиком-космонавтом Иваном Вагнером

Ученики столичных предпрофессиональных классов пообщались с Героем России летчиком-космонавтом Иваном Вагнером. Он провел на Международной космической станции (МКС) 195 суток и отметил там свое 35-летие, став ее самым молодым сотрудником. Встреча прошла в Музее космонавтики в рамках цикла мероприятий в честь Года педагога и наставника.

[Открыть новость](#)

**В столице подвели итоги городского соревнования «Первая помощь»**

Учащиеся посетили мастер-классы, прошли онлайн-тесты и посоревновались на роботах и подготовленных статистах оказывать первую помощь пострадавшим.

[Открыть новость](#)**Жители столицы проверили свои знания в Московской этнографической олимпиаде**

Стали известны итоги Московской этнографической олимпиады «Москва — столица многонациональной России», которая этом году прошла в шестой раз. Ее участниками стали более 10 тысяч учащихся, их родителей и педагогов из 467 образовательных организаций.

[Открыть новость](#)**В Москве прошел гала-концерт лауреатов VII Фестиваля детского и юношеского творчества имени В. С. Локтева**

Дети исполнили классические, народные и современные танцы, продемонстрировали хоровое искусство и фольклорные постановки.

[Открыть новость](#)



Лето с пользой: Московский дворец пионеров приглашает школьников на образовательные программы

Дети смогут посетить полноценные профильные смены и краткосрочные программы, в том числе по развитию гибких навыков, изучению иностранных языков, сценическому искусству и конструированию моделей.

[Открыть новость](#)



Фестиваль «Сказки, мифы и легенды» пройдет для московских школьников 24 мая

Столичных школьников приглашают 24 мая на фестиваль «Сказки, мифы и легенды», посвященный Дню славянской письменности и культуры. Об этом сообщила пресс-служба департамента образования и науки Москвы.

[Открыть новость](#)



Как мечта о космосе, только реальнее: Российские школьники могут побывать в Арктике

В День полярника рассказываем, какие проекты позволят покорить льды Севера. Первая экспедиция на Север с участием российских школьников состоялась 15 лет назад. Самых отчаянных (в хорошем смысле этого слова) ребят со всей страны туда повел известный полярник, кавалер Ордена Мужества Матвей Шпаро.

[Открыть новость](#)



«Донбасс. Возвращение»: в школе № 1164 торжественно открыли первый музей СВО

17 мая в столичной школе № 1164 прошла торжественная церемония открытия школьного музея «Донбасс. Возвращение». Он создан при поддержке Музея Победы, Общественной палаты России и гимназии № 122 города Донецка — партнера школы № 1164.

[Открыть новость](#)



В Москве напишут «Полярный диктант», три победителя отправятся на Северный полюс

Около 2 тыс. школьников Москвы напишут «Полярный диктант» на Певческом поле в «Парке Яуза» 25 мая. Мероприятие станет финальным этапом городского образовательно-краеведческого проекта «Юный полярник», сообщили ТАСС в пятницу в пресс-службе Мосгордумы.

[Открыть новость](#)



В Москве наградили победителей третьего сезона «Лиги Лекторов» и первого сезона «Школьной Лиги Лекторов»

Все участники получили звание лектора Общества «Знание» и возможность выступать на мероприятиях крупнейшей просветительской организации страны.

[Открыть новость](#)



В Москве наградили финалистов лингвистического конкурса School InstaVoice

В этом учебном году в конкурсе участвовали дети из 170 столичных школ.

[Открыть новость](#)



Учащиеся четырех школ Москвы начнут изучать африканские языки с 1 сентября 2023 года

Преподавание африканских языков начнется с 1 сентября 2023 года в четырех школах Москвы, к разработке соответствующих программ привлечены магистры и аспиранты Института стран Азии и Африки (ИСАА) МГУ.

[Открыть новость](#)



Анна Егорова: «У нас один девиз – дарить радость людям»

Ансамбль песни и пляски им. В.С. Локтева не случайно называют уникальным: это был первый детский творческий коллектив, объединивший хор, оркестр и хореографические группы. Впоследствии в СССР было создано более четырехсот подобных коллективов. В апреле этого года ансамбль отметил 85 лет с момента своего создания.

[Открыть новость](#)

**«На 90 ты русский не напишешь» — этот спор я проиграла 6 раз». Эксперт ЕГЭ Екатерина Демиденко**

29 мая пройдет ЕГЭ по русскому языку. Преподаватель и эксперт ЕГЭ Екатерина Демиденко к концу года видит, кто из ее учеников на 90 баллов точно не напишет. Но иногда ошибается и, проиграв спор, выполняет обещания — вяжет такому ученику шарф или смотрит все серии «Игры престолов».

[Открыть новость](#)**В московской школе открылась выставка наследия Льва Толстого и Махатмы Ганди**

В столичной школе № 1409 открылась культурно-просветительскую выставку «Лев Толстой и Махатма Ганди: уникальное наследие». Событие не случайное: московская школа уже давно дружит с делийской общественной школой Дварка, где также открыта подобная экспозиция.

[Открыть новость](#)**мел****Учитель из Москвы устроил в школе теплицу: зачем он это сделал и как отреагировали дети**

Как воспитать в детях интерес и даже любовь к садоводству? Учитель биологии из Москвы Иван Парфений, кажется, знает ответ.

[Открыть новость](#)

Обзор блогов

[Читать](#)**Сергей Собянин****Мэр Москвы**

В прошлом году Правительство России приняло решение сделать «Московскую электронную школу» основой региональных сегментов федеральной платформы «Моя школа». Мы вложили в развитие МЭШ большие усилия и ресурсы. Теперь проект становится общедоступным. Мы передали Минцифры и Минпросвещения наши технические разработки и помогаем внедрять их в регионах.

[Читать](#)**Департамент образования и науки города Москвы**

Сегодня состоялось самое большое спортивное событие года: Фестиваль школьного спорта, посвященный празднованию 100-летия московского спорта. Соревнования, нормативы ГТО, мастер-классы, невероятные эмоции и заслуженные победы! Смотрите в нашем фоторепортаже!

[Читать](#)**Департамент образования и науки города Москвы**

«Лекторий московского школьника» — проект Москвы и Российского общества «Знание» — набирает обороты! Уже прошло две встречи с экспертами, которые помогли выпускникам психологически подготовиться к сдаче ЕГЭ.

[Читать](#)

Ольга Ярославская
уполномоченный по правам ребенка
в городе Москве

Сегодня побывала на выпускном 9-ых классов в школе № 1357, на Братиславской. Замечательные ребята, замечательный праздник. А впереди – экзамены, ответственный период. Понятно, что сосредоточиться непросто: весна, тепло, лето на носу, столько всего интересного вокруг... Но надо, надо ребятам на этой финишной прямой не расслабляться, а собраться и показать достойный результат, на который они работали все девять лет. Удачи!

[Читать](#)

Наталия Киселёва
заместитель руководителя
Департамента образования и науки города Москвы

Фестиваль педагогического мастерства «Профессия дальнего действия» сегодня прошел на площадке РОСБИОТЕХ. Межпредметная ассоциация столичных учителей - это практикующие учителя и методисты, «играющие тренеры». У каждого из них за плечами успешное результативное участие в конкурсах профессионального мастерства. Сегодня они стали авторами и организаторами нового формата методического и педагогического обмена опытом, практиками - фестиваля педагогического мастерства.

[Читать](#)

Александра Корнеева
начальник
Дирекции по строительству и реконструкции
Департамента образования и науки города Москвы

Сегодня уже очевидно, что эстетичный, комфортный и функциональный дизайн пространства школы – один из важнейших компонентов эффективной образовательной среды.

[Читать](#)

Корпоративный университет московского образования

Психологи, логопеды и дефектологи в финале конкурса «Педагоги года Москвы»: фоторепортаж. По итогам финальных конкурсных испытаний в Москве были определены победители в номинациях «Педагог-психолог года Москвы» и «Учитель-дефектолог года Москвы».

[Читать](#)

Московский образовательный

Воскресная встреча «Лектория московского школьника» прошла на ура — прямую трансляцию на наших ресурсах посмотрели почти 50 тысяч человек!

[Читать](#)

Центр педагогического мастерства

7 дней нейронных сетей и высшей математики, 68 прошедших отбор участников и 23 созданных с нуля проекта – итоги нашего совместного с МФТИ буткемпа «КодИИм».

[Читать](#)

Московский центр «Патриот.Спорт»

Только смелым покоряются моря! Более 200 будущих моряков научились вязать морские узлы, делать бумажные кораблики, почувствовали себя художниками-маринистами, узнали о навыках выживания

[Читать](#)

Московский центр качества образования

Церемония награждения Конкурса School InstaVoice 2022/2023.

[Читать](#)

Московский центр развития профессионального образования

Полезная коллаборация колледжа и Школа.Москва! В дневнике МЭШ появилась история с креативными практиками от Московского техникума креативных индустрий им. Л.Б. Красина. Они опубликованы на платформе проекта «НАУ – наука в Москве».

[Читать](#)

Городской психолого-педагогический центр

Как это было: Первый форум волонтеров школьных служб примирения. 13 мая 2023 года состоялся Форум волонтеров школьных служб примирения (ШСП) Москвы, организованный Городским психолого-педагогическим центром (ГППЦ). В нем приняли участие около 250 волонтеров из более 70 образовательных организаций столицы, 160 из которых – дети.

Лучшее в системе образования столицы

[Читать](#)

Школа № 1293

Вот и настал этот день — день прощания со школой! Торжественная линейка «Последний звонок» прошла сегодня для выпускников 11-х классов 2023 года!

[Читать](#)

Школа № 1494

Наши дошкольники, участники проекта «Разговоры о правильном питании», побывали на экскурсии в магазине.

[Читать](#)

Школа № 1517

17 мая на территории памятника природы «Серебряный Бор» прошли ежегодные туристическо-спортивные игры «Весенняя тропа».

[Читать](#)

Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента № 23

Недостаточно просто построить жилой дом — важно грамотно управлять им, чтобы люди могли наслаждаться комфортом и всеми удобствами в своих квартирах. Этим занимаются специалисты по направлению «Сервис домашнего и коммунального хозяйства».

[Читать](#)

Школа № 1474

ШСК «Звезда» школы № 1474 - в ТОП-3 школьных спортивных клубов Москвы!

[Читать](#)

Школа № 224

Стать кандидатом в мастера спорта по синхронному плаванию удалось ученице 6 «Б» класса Насте!

[Читать](#)**Школа № 1440**

Что такое авторское право и как защитить свою интеллектуальную собственность? К нам в школу с мастер-классом пришел Токарев Сергей Александрович, папа одной из учениц нашей школы № 1440.

[Читать](#)**Школа «Покровский квартал»**

«От школьника до академика» — уникальная история, которая стала возможной благодаря сотрудничеству нашей школы и «Национального медицинского исследовательского центра терапии и профилактической медицины» Минздрава России.

[Читать](#)**Школа № 429 «Соколиная гора»**

4 «Б» принял участие в проекте «Гражданская наука». Ребята вместе с наставником — Дарьей Владимировной Матчиной посетили Компьютерную Академию «ТОР».

[Читать](#)**Школа № 1544**

Настоящей гордостью нашей школы № 1544 является театральная студия «Amarcord», которая является победителем и призером многочисленных городских, всероссийских и международных конкурсов.

[Читать](#)**Школа № 2098 «Многопрофильный образовательный центр» имени Героя Советского Союза Л.М. Доватора**

Вам космический «Привет!». Учащиеся 10-х классов нашей школы находятся в образовательной поездке в городе Байконур. Ребята отлично проводят время.

[Читайте](#)

Школа № 1499 имени Героя Советского Союза Ивана Архиповича Докукина

Петчик Анастасия из 6 «А» класса стала победителем конкурса «Soft Skills 2035» в номинации «Коллаборация».

[Читайте](#)

Школа № 2087 «Открытие»

В нашей школе весь учебный год успешно реализуется проект - Класс под эгидой Московского транспорта. Посещение закрытых объектов транспортной системы столицы, общение с настоящими профессионалами этой сферы, занятия на тренажерах – это лишь часть программы молодого образовательного проекта.

[Читайте](#)

Школа № 1514

Музей «Червонное казачество и 3-й гвардейский кавалерийский корпус» – это музей военно-исторического профиля с почти 50-летней историей. В музее старшеклассники знакомят ребят с военной историей нашей Родины, рассказывают о казачестве и рейдах кавалерии в годы Гражданской и Великой Отечественной войн.

[Читайте](#)

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 31

В понедельник прошло грандиозное событие - Первенство школы по фехтованию на колясках! Это, несомненно, удивительный, тяжелый и грациозный вид спорта, занимающий массу времени для тренировок.

[Читайте](#)

Школа № 1354 «Вектор»

Что делать, если нашли клеща у себя или ребенка? На этот актуальный вопрос ответит мама нашего ученика, педиатр Татьяна Анатольевна Арехина.

[Читать](#)

Специальная (коррекционная) школа № 571

Сегодня методист школы № 571 Мохова Светлана Борисовна рассказала, как связаны уроки растениеводства с выбором будущей профессии ребят.

[Читать](#)

Образовательный комплекс градостроительства «Столица»

В зале Славы Музея Победы в Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы с международным участием «Горячее сердце-2023».

[Читать](#)

Школа № 1519

Наши футболисты из клуба «Филин» побывали на ежегодном школьном футбольном дне профессионального футбольного клуба ЦСКА.

[Читать](#)

Школа № 2120

Состоялся финальный тур Открытого фестиваля-конкурса «Таланты Московского», который был организован Дворцом культуры. Ребята блестяще выступили! Гран-При по вокалу взяла студия «SoundsCher» (старшая группа) нашей школы!

[Читать](#)

Московский индустриальный колледж

Подведены итоги конкурса Всероссийского конкурса «Мастер года» среди мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций Москвы 2023, поздравляем преподавателя МИК Анастасию Вячеславовну Наумкину с победой в номинации «Лучший мастер Москвы в области транспорта и логистики».

[Читать](#)

Школа № 1552

Детективно-архивный поиск – звучит, как описание фильма о сыщиках! Ребята из «Предпринимательского класса» 10 «А» познакомились со специалистами, которые занимаются этим профессионально!

[Читать](#)

Школа № 74

В нашей школе появился медицинский клуб, который объединил учеников 7 - 9 классов, интересующихся медициной и профессией врача. Первое занятие клуба прошло в филиале № 2 Городской поликлиники № 209, который был совсем недавно открыт после капитального ремонта.

[Читать](#)

Школа № 1347

Для ученика Арсения из 4 «Н» класса спорт – неотъемлемая часть его жизни. Активные занятия спортом, соревнования не мешают талантливому спортсмену на «отлично» учиться в школе. Каждый учебный год ему вручается «Похвальный лист» за отличные успехи в учении.

[Читать](#)

Школа № 547

Дорогие выпускники! Наши наставники поздравляют вас с прозвеневшим последним звонком.

Впереди экзамены и новая, взрослая жизнь.

Вы все большие молодцы, и мы в вас верим! Удачи!

[Читать](#)

Школа № 1793 имени Героя Советского Союза А.К. Новикова

Эта неделя в нашей школе запомнилась каждому знаменательным и красивым событием - грандиозным представлением постановки «Чайка по имени Джонатан»!

[Читать](#)

Педагогический колледж № 18 Митино

Привет всем! С вами Кузьмичёва Анастасия, студентка 4 курса. Сегодня хочу поделиться своим опытом прохождения преддипломной практики.

[Читать](#)

Школа № 1302

Времена рыцарских турниров ушли в далекое прошлое, но, будто вспоминая храбрых воинов и отдавая им дань памяти, люди во всем мире занимаются фехтованием. И в нашей школе № 1302 есть такая секция и уникальная возможность заниматься средневековым европейским фехтованием.

Лучшее от ЦГУ



Городской методический центр
вчера в 15:30

...

📍 На площадке РОСБИОТЕХ прошел заключительный этап фестиваля педагогического мастерства «Профессия дальнего действия».

97 учителей столицы представили на суд экспертов 17 новаторских идей в сфере образования.

Среди проектов:

- 🟡 Клуб «Семья + школа»;
- 🟡 Служба навигации для работающих школьников;
- 🟡 Профорientационная настольная игра «Древо познания»;
- 🟡 Архитектурно-строительный класс в московской школе;
- 🟡 Система онлайн-наставничества педагогов Москвы «Цифровой наставник»;
- 🟡 Ролевая квест-игра «PROречь» и др.

👤 Выступление оценивали заместитель руководителя Департамента образования и науки города Москвы Наталия Киселева, заместитель Президента - Председателя Правления АО «БМ-Банк» (ПАО ВТБ) Светлана Толкачева, председатель Экспертно-консультативного Совета при Департаменте образования и науки города Москвы, член Общественной палаты города Москвы Людмила Мясникова, директора ведущих школ, учреждений культуры, вузов и представители государственных учреждений столицы.

Фотоальбом: https://vk.com/album-61862295_293198300

#донм #гмц #гмц_предпроф #предпрофессиональноеобразование #ГПН_2023
#ГодПедагогаНаставника
#МоскваГодПедагогаНаставника



[Читать](#)

Подписывайтесь на официальные соцсети Департамента образования и науки города Москвы



ВКонтакте



Telegram



Одноклассники

Для перехода кликните по названию соцсети